N
o2l
o)
i
2!
>
I
o
©
=
I
-
)
=
©
oy
ot
T
o
e
2

1.28:0.21 = (1.28 x| ) : (0.21 x[_))
=[1:[]

o e
D g
B«

SR



2. ke ujEAelA o] gte alntelx) FatAe,

2:3=[]:6




3. o= oA dFEe FIAL.

HF115.7cm




4. HHAFo] 4cmQl Yo] Yo} vtz Fo] 3emQl ¢l Yo 247t H
cm A L5HA L.

a = cm



3
>

<
<

| AR




)obell et T2 Atz HE oA,

Slo} obelo] gl

o= Ho] gt ¢

Hol] A& ( yolar
A=FE d7l5olar g

St o

U

o

, Y5

-

(

D R
=%

D R
=%







8. S ABe] WAL A5 A5 F5HAL.

YL g



® 20:50=2:5

® 36:24=2:3



O 4:89

ok
To°

)

18 R
@ 9:11=27:33Y uj

7

® 21:24

299t 119y}

&

kel
e}

b2 291 40 YTt

d

® 2:3=40:60°4 %



(0.1x[ )= (0.06x [ )

0.1:0.06

@ 100 @ 10 @0

O 1000



12.

Mo

H] o] AJ4-S- o]galo] H| 9] Zro] A H
4

D 9:15 @ 12:21 ® 7:4

@ 14:17 ®1i.l

4°7




A

=

illy
e

ojL ZARIA A=AL,

oo
Mo

=
K

D 2:5=6:15°04 Y& 59} 6o]11, &g 29+ 15 th
@ 2:4=28:16°14 AF°] F2 29 162 FafloF FU .

® v A A Qo] 3t Yo F2 &Sk JI tE
T 54Ut
@ 3:4=9:moA met EoZ == 1244t

® 3:7=12:28°1A W} o] F2 E5Hth



HFE4:9 2 HHEET o, g9t 259 HE BT

i



2]

@ 9-5500 Y, SA-2500

4

O 9-6000 ¥, =/-2000

|

A1-3200

I
[¢)

544-3000 @ T-4800 ¥,

%?

® -5000

4

® ¥-4500 €, 54-3500



®
2Az

B
BH






]

18.

A

Ton

1

® 91, of=el



BoFo 2 Yepdy

weo] 9
@ @il 2 At

@

R R ST IS

2o

@ HHO| uhg B T ol 2 719

#e] Zol7} Bt

el =

® Aol 7h o] Zoleh



20. O % 97159 AAEE BE 1249,

@

©)

®

O
oo
—p

@

O




21. o 97159 A=A FAR2 G 2ol Lol g FotAl L.

O




A AAR PolAe YA=FLHA?



TSHA 2.

O
=

OdYH. Ox ©2 %



24. o2

&% 71

©® ©@ ©

o
ru
1

Z50] 10em? ¥

d @ "HAE°] 10emd] &
4F7F31.4emel o @ AEol 12em



o

—r

cm



26. o] 40cmel vFAAet A4 Aol7} 28 cm ¢ WET} TG} 2ol
Adslo] B3 QU w7} 50 W W WEL 9w £
I2AQ.

@ 12 vH4 @ 10 vH4 ® 8]
@ 6 4] ® 44



27. Yo E#7} 69.08 cm ¢l Yol Yol dutdy7p?

a = cm?



28. Th Yo Yol 785em2 YUtk [ | gto]] S0

I2AQ,

O 12 @ 11 ® 10 @ 9



29. o= 2" At F2o dole B em® U7

\
\

\
lécm
!

/
/

T=-10cm-~



e =g ollAf A

L]




cm



Gl




33. AMZF 178l 10200 9FY . AA 472 gholl Hie AA 79
ol viE sk etiAl 2.

D 7:4 @ 3:4 @ 4:7 @ 7:3 ® 17:4



34. oyt otz o] ZRAI= HE 3.5 : 4.9 PU T FA A=
OlHYETH 12kgo] A5Htt. obH 2] 9] 557t 84 kgol=tH, FA
o w5 A= R kg W7

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @ 48kg  ® 50kg



km



36.

g elolet ol

Tk el

5 J=X
=%

L 80709 F5E 6 : 49] M2 o] hxeln
FEE %A A A T



i

017} 10em Q] AAF Q15U o] AALe] Ao
2 em? YY7R?

37.

[\

cm



38. ¥UF7169.08 cmQl Yt = 2] Zo]7} 36.4cmS]
oho b [ oto] dwre 2 NP oA Q.

29| Yo7t 342+ Wolret

[ Jem?9E o Wyt




o

cm



40. o2 97159 A=A YH HAES] EH o] dol=
oA 2.
: %5500111

\
120cm
/

@O 748 cm @ 868 cm

@ 1182cm @ 1496 cm

® 78 4 gl



